
Csepü, lapu, Somlói  
Hajrá Csomád! 

 

 

Iskolánkat képviselve csapatunkkal részt vettünk 2026. márc. 28-án szombaton, Fóton az 1. 

Somlói- Feszt 2026. rendezvényen a Csepü, lapu Somlói szomszéd települések iskolás 

csapatainak versenyén. 

Dunakeszi, Mogyoród, Csomád és Fót csapatai mérték össze erejüket, ügyességüket, 

gyorsaságukat a somlói készítés lépéseire épülő népi sor-és váltóverseny feladatain keresztül. 

A játék kezdetén a gyönyörű csomádi népviseletbe öltözött menyecskénk a fakanalat 

dobverőként használva, egy piros kis fazékon kidobolta és versbe szedve bemutatta Csomád 

nevezetességeit és lelkesítette a csapatot.  

 

A mi kis falunk Csomád, 

láttál – e már ilyen csodát? 

Szlovák- magyar település, 

a bő termésről kapta nevét. 
 

Mondják a faluban büszkén ma is, 

itt járt egykor a költő Petőfi is. 
Magasodik fölénk szép templomunk tornya, 

Falumúzeumunk a régmúlt emlékeit hordja. 

 

De nemcsak a múlt ragyog itt szépen, 

a jelen él a falu lelkében. 

Büszkék vagyunk településünk környezetére, 

szép ovit és iskolát birtokol a jövő nemzedéke. 
 

Ez a hely nem túl nagy a térképen, 

de annál nagyobb az itt élők szívében. 
 

A somlóit szeretjük, 

A versenyt megnyerjük, 

Lássatok csodát, 

Hajrá Csomád! 

 

Összhang, koncentráció, gyorsaság, erő, egyensúlyérzék, ügyesség, szerencse mind kellett 
ahhoz, hogy a népi pontozótáblán, a köcsögfán gyűljenek a pontok, illetve a köcsögök. A játék 

sok izgalmat tartogatott számunkra. Volt, hogy a csomádi talicska csak döcögött és a fránya 

kosár kiborult, és a népviselet is lassan került a legényre és a leányra, de a tojások gyorsan célba 

értek, a karikán kígyózva villámgyorsan bújt át a csapat, a lánckörből egymás után ejtettük ki 
más települések játékosait és a rúdlökésben is mi voltunk az erősebbek. A köcsögök pedig csak 
gyűltek a csomádiak javára… Megláttuk a csodát, nyert Csomád! Vagyis a legtöbb köcsög a 

mi fánkon díszelgett, aminek a jól összecsiszolódott kis csapat és lelkes szurkolótábora szívből 
örült. 

A játék végén finom gulyásleves és Somlói galuska várt meglepetésként a csapatokra. 



A települések közötti kapcsolat megerősödését, az együttműködést szolgálta ez a jóhangulatú, 
közös játék. 

 

Köszönjük a meghívást! Jövőre is szívesen elmegyünk! 
 

 

Nagyné Szabó Mónika, Monoriné Oláh Ibolya, Majoros Edit, Szebeni Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 



 

 

 

 
 


